

Тотальный диктант в Политехе прошёл с аншлагом

8 апреля в Политехе более двухсот человек написали тотальный диктант. Это ежегодная просветительская акция для всех желающих. Тотальный диктант — общественный некоммерческий проект, который реализуется силами неравнодушных любителей русского языка по всему миру. Акция проводилась в юбилейный, двадцатый раз. В итоге проверить свои знания решили почти полмиллиона человек из 43 стран мира. В Петербурге в этом году открылось более 160 площадок диктанта. Одной из них стал Политех.



222 человека пришли в одну из аудиторий главного учебного корпуса Политеха, заняв все имеющиеся места. Здесь собрались люди разных поколений. Внучки-школьницы пришли с бабушками, мужья с жёнами, братья с сёстрами. Для кого-то это было первое испытание на грамотность. А некоторые писали тотальный диктант уже в шестой раз. Всех объединила любовь к русскому языку. Темой тотального диктанта в этот раз стали жизнь и творчество Владимира Арсеньева. В 2022 году писателю, путешественнику, учёному, автору книг «По Уссурийскому краю» и «Дерсу Узала» исполнилось 150 лет. Автором текста выбрали Василия Авченко. Диктующим стал сотрудник Политеха, начальник отдела новостного портала университета Евгений Гусев.



«Кажется где-то прячутся авторские знаки, и я их дополнительно дорисовываю», — поделилась с нами Наталья Мусидрай, учительница английского языка, участвующая в акции уже шестой год. Она пришла с дочкой Маргаритой. — «Пришла, потому что интересно проверить себя. Насколько начитанность помогает сохранять должный уровень грамматических и орфографических знаний. И мне нравится, что люди объединяются в один момент и в этом всем есть культурная предпосылка. Площадку Политеха выбрала, потому что здесь учились моя мама и дядя».



А вот для Ксении Качановской это был дебют. Давно хотела поучаствовать, но каждый год пропускала регистрацию, потому что забывала следить за датами и узнавала о диктанте только когда он уже прошел. В этом году я целенаправленно подписалась на все соцсети, поставила колокольчики, следила и готовилась. Вот сегодня наконец-то дошла. Я не волнуюсь, потому что воспринимаю это как «приятное приключение». Ещё есть такой момент: в школе я была отличницей, а сейчас поняла, что это далеко в прошлом и мне просто интересно проверить, что из знаний осталось.

Участники отметили, что текст был непростой, а многие моменты показались спорными. Но в целом все остались довольны тем, что провели эту субботу с пользой и поучаствовали в масштабном событии мирового значения. А ещё прикоснулись к истории Политеха. Результаты акции будут доступны на официальном сайте после 12 апреля. Отличников тотального диктанта ждут призы и награды.

Дата публикации: 2023.04.10

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)